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令和４年 第12回砂川市教育委員会会議定例会 会議録 

 

日  時  令和４年12月20日（火） 午前10時30分～午前11時55分 

  

場  所  市役所 ３階会議室 

 

出 席 者   髙橋教育長、住教育長職務代理者、皆上委員、平間委員、坪江委員 

説 明 員  峯田教育次長、小林指導参事、徳永技監、是枝学務課長、作田学校再編課長、安武社

会教育課長、佐々木スポーツ振興課長、谷口公民館長・図書館長、斎藤社会教育主事 

記  録  齊藤総務係長 

 

 

審議内容 

 

開 会（教育長進行） 午前10時30分 

１．会議録署名委員の指名  坪江委員 

 

２．前回会議録の承認 

令和４年11月17日（木）開催の「第11回砂川市教育委員会会議定例会会議録」及び令和４年

11月29日（火）開催の「第１回砂川市教育委員会会議臨時会会議録」について承認。 

 

３．報告第１号 教育長報告について 

  11月28日（月）開催の「第３回空知管内市町教育委員会教育長会議」について報告。 

 

◇ 新型コロナウイルス感染症の対応について 

  学務課長より、「小中学校の臨時休業について」報告。 

 

◇ 所管業務について 

 

（学務課） 

学務課長より、「砂川市仲間づくり子ども会議について」など３件について報告。 

 

（学校再編課） 

  学校再編課長より、「中学校教員の乗り入れ授業について」など６件について報告。 

 

（社会教育課） 

  社会教育課長より、「社会教育功労者表彰伝達式について」報告。 
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（スポーツ振興課） 

  スポーツ振興課長より、「地域おこし協力隊の活動について」報告。 

 

（公民館） 

  公民館長より、「郷土資料室特別展 砂川美術展について」報告。 

 

（図書館） 

  図書館長より、「リサイクル本コーナーの設置終了について」報告。 

 

（学校給食センター） 

  学校給食センター所長より、「学校給食費食材高騰の影響について」報告。 

 

質問 空知管内自治体の部活動地域移行の方向性について 

 

答弁 国の方針が示されたところであり、令和５年度から７年度までの間に休日の部活動を地域

移行する計画案を道教委で作成中とのことで、今後、空知教育局を経由し、各自治体へ通知

するとされている。 

 

質問 中学校教諭乗り入れ授業の今後の予定について 

 

答弁 各小学校の６年生を対象に、１回以上実施することとしており、２月までに全小学校で実

施する予定である。 

 

質問 食材高騰による給食費の値上げについて 

 

答弁 食材費の高騰が見込みより低かった。値上げ分は地方創生臨時交付金補正分で対応するの

で、給食費の値上げは予定していない。 

 

質問 砂川ゆかりの作家の新たな作品を展示することについて 

 

答弁 郷土資料として寄贈を受けた作品を展示していることから、新たに寄贈があれば、随時、

展示について検討することとしている。 

 

質問 新中学１年生を対象としたスクールバスの実証運行と、バス停留所への集合方法について 

 

答弁 新１年生、いわゆる現小学校６年生を乗車させた実証運行については、実施時期を含め検

討中である。また、バス停留所への集合方法については、基本は徒歩となるが夏期は自転車

も可としており、各停留所へはサイクルスタンドを設置する予定である。 

 

―――   了承   ――― 
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４．報告第２号 議会報告について 

教育次長より、11月21日開催の総務文教委員会において、17件の報告事項に対する質疑とし

て「砂川市教育委員会事務の管理及び執行の状況報告書」など23件、総体の質疑として「特別

支援学級及び通級による指導の適切な運用について」など３件の答弁内容について報告。 

12月５日から７日までの会期で開催された第４回市議会定例会において、補正予算、条例の

改正など、15件の議案が審議され、一般会計補正予算の総括質疑として「スクールバス運行管

理委託」など８件の答弁内容と、いずれも提案のとおり議決されたことを報告。 

 

―――   了承   ――― 

 

５．報告第３号 令和４年度教育費補正予算について 

学校再編課長より、11月17日（木）開催の第11回砂川市教育委員会会議定例会において決定

された、スクールバス運行管理委託業務の予算要求額（議案第４号）を変更して、第４回砂川

市議会定例会に提出し議決されたことについて報告。 

 

―――   了承   ――― 

 

６．報告第４号 教育委員会職員の任用について 

学務課長より、北海道教育委員会の会計年度任用職員として、新たに教員業務支援員１人を

任用し、砂川小学校に配置したことについて報告。 

スポーツ振興課長より、体育施設業務員１人を任用したことについて報告。 

 

―――   了承   ――― 

 

７．議案第１号 教育委員会職員の任用について 

学校給食センター所長より、調理員１人を新たに任用することについて提案。 

 

―――   決定   ――― 

 

８．その他 

次回の令和５年第１回砂川市教育委員会会議定例会を１月18日（水）午前10時00分開催につ

いて承認。  

 

 

――― 閉  会 ――― 午前11時55分 

 

 

以上 


